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EZ/215/20/2011
dotyczy:  przetargu nieograniczonego EZ/215/20/11  na zakup i dostawę protez naczyniowych, elektrod, klipsów.
Zgodnie z art. 38 ust. 1 Ustawy Prawo Zamówień Publicznych (Dz. U. Nr.113 poz 759 z póź.      zmianami) Wykonawca zwrócił się z następującym zapytaniem do Zamawiającego:

Pytanie 1. Pakietu nr 1. Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie w Pakiecie nr 1:

Pozycja nr 1 – Protezy proste:

a) Zamiast protez prostych o długości 30 cm, protezy o długości 40 cm,

b) Zamiast protez prostych o długości 15 cm, protez o długości 20 cm

c) Zamiast  protezy o śr.8 dł. 80 cm, protezę o śr.8 dł. 60 cm 

Pozycja nr 2 – Protezy rozwidlone

d) Zamiast protez o długości 45 cm, 30 cm oraz 20 cm wyrazi zgodę na zaoferowanie protez rozwidlonych o długości 40 cm?

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę.
Pytanie 2.Dot. umowy 

Prosimy o wyrażenie zgody na obniżenie zapisanych w umowie kar umownych. Wykonawca nie kwestionuje prawa zastrzeżenia przez zamawiającego kary umownej, jednakże jej wysokość musi pozostawać w prawidłowej proporcji do wysokości potencjalnej szkody jaką może on ponieść.

W ocenie Wykonawcy zastrzeżenie tak wysokich kar umownych w przypadku nieterminowej dostawy stanowi podstawę zarzutu ich rażącego wygórowania. Wobec powyższego wnosimy o obniżenie wysokości kar umownych:

Z:  Kary umowne 

1. Wykonawca zobowiązany jest do zapłaty Zamawiającemu kar umownych w następujących wypadkach i w następujących wysokościach:

1) za opóźnienie w realizacji przedmiotu umowy w wysokości 2 % wartości niedostarczonego w terminie towaru za każdy dzień opóźnienia, (nie mniej niż 20 zł),

2) w przypadku nie dotrzymania terminu załatwienia reklamacji w wysokości 10 % wartości niedostarczonego w terminie towaru za każdy dzień opóźnienia (nie mniejszej niż 20 zł)

3) w przypadku niewykonania lub nienależytego wykonania umowy w wysokości 20% wartości nie  wykonanej części umowy (nie mniejszej niż 20 zł.),

4) w przypadku opóźnienia, o którym mowa w pkt 1) lub nie dotrzymania terminu załatwienia reklamacji, o którym mowa w pkt. 2), przekraczającego 14 dni, Zamawiający zastrzega sobie prawo do odstąpienia od umowy ze skutkiem natychmiastowym oraz naliczenia kar umownych w sposób określony pkt 3).

2. W przypadku, gdyby u Zamawiającego wskutek niewykonania lub nienależytego wykonania zobowiązania przez Wykonawcę powstała szkoda przewyższająca karę umowną Zamawiający zachowuje prawo do dochodzenia odszkodowania uzupełniającego na zasadach ogólnych prawa cywilnego.

Na: Kary umowne 
1Wykonawca zobowiązany jest do zapłaty Zamawiającemu kar umownych w następujących wypadkach i w następujących wysokościach:

1)za opóźnienie w realizacji przedmiotu umowy w wysokości 0,2 % wartości niedostarczonego w terminie towaru za każdy dzień opóźnienia, (nie mniej niż 20 zł),

2)w przypadku nie dotrzymania terminu załatwienia reklamacji w wysokości 10 % wartości niedostarczonego w terminie towaru za każdy dzień opóźnienia (nie mniejszej niż 20 zł)

3)w przypadku niewykonania lub nienależytego wykonania umowy w wysokości 20% wartości nie  wykonanej części umowy (nie mniejszej niż 20 zł.),

4)w przypadku opóźnienia, o którym mowa w pkt 1) lub nie dotrzymania terminu załatwienia reklamacji, o którym mowa w pkt. 2), przekraczającego 14 dni, Zamawiający zastrzega sobie prawo do odstąpienia od umowy ze skutkiem natychmiastowym oraz naliczenia kar umownych w sposób określony pkt 3).

2.W przypadku, gdyby u Zamawiającego wskutek niewykonania lub nienależytego wykonania zobowiązania przez Wykonawcę powstała szkoda przewyższająca karę umowną Zamawiający zachowuje prawo do dochodzenia odszkodowania uzupełniającego na zasadach ogólnych prawa cywilnego.

Odpowiedź:  Zamawiający nie wyraża zgody.
Pytanie 3.  Proszę o wydzielenie  z pakietu 1 poz. 3 i utworzenie dla oznaczników osobnego pakietu.
Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę. Z pozycji 3 tworzy pakiet 1a.
Pytanie 4: Proszę o wyrażenie zgody na zaoferowanie  w pakiecie  nr.1 w poz. 1 protezę o długości 100 cm/8 mm. Protezy można skracać i nie powoduje to strzępienia się protezy.
Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę.
Pytanie 5. Proszę o wyrażenie zgody  na zaoferowanie w pakiecie  nr 1 w poz. 2 protezy rozwidlone o dł. 45 cm przy rozmiarach 18/9mm, 20/10 mm, 22/11mm. Protezy można skracać i nie  powoduje to strzępienia się protezy. Proszę  także o możliwość  zaoferowania zamiast  rozmiaru 20/11 mm rozmiar 20/10 mm lub wydzielenie tego rozmiaru z tego pakietu i utworzenie osobnego pakietu.
Odpowiedź: Zamawiający  wyraża zgodę na: protezy rozwidlone o dł. 45 cm przy rozmiarach 18/9mm, 20/10 mm, 22/11mm. Zamawiający nie wyraża zgody na: zaoferowania zamiast  rozmiaru 20/11 mm rozmiar 20/10 mm lub wydzielenie tego rozmiaru z tego pakietu i utworzenie osobnego pakietu.
Pytanie 6. Dot. pak.5 pkt.1. Czy zamawiający  dopuści pincetę bipolarną  prostą o długości 19,5 cm? Reszta parametrów bez zmian.
Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę.
Pytanie 7. Dot. pak.  5 pkt. 2. Czy Zamawiający  dopuści pincetę  bipolarną prostą o długości 19,5 cm. Reszta parametrów bez zmian.
Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę.
Pytanie 8. Dot. pak.5 pkt.3. Czy zamawiający  dopuści uchwyt monopolarny z kablem o długości 4,5 m? Reszta parametrów bez zmian.
Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę.
Pytanie 9 . dot. pak.2.pkt.1 Prosimy Zamawiającego o sprecyzowanie , czy Zamawiający ma na myśli elektrodę czynna z opcją cięcia i koagulacji jednorazowego czy wielorazowego użytku?

Odpowiedź: Zamawiający ma na myśli elektrodę czynna z opcją cięcia i koagulacji wielorazowego użytku kompatybilna z urządzeniem Valleylabe.
Pytanie 10. Dot. pak. 2 pkt.1 Czy Zamawiający dopuści do zaoferowania powyższą elektrodę z kablem  o długości 3,2 m?
Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę pod warunkiem, że  będzie kompatybilne z urządzeniem Valleylabe.
Pytanie 11. dot. pak. 2 pkt.2 czy Zamawiający dopuści do zaoferowania przewód elektrody biernej  jednorazowej o długości 5m?

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę pod warunkiem, że  będzie kompatybilne z urządzeniem Valleylabe.
Pytanie 12. dot. pak.2 pkt.3.Czy zamawiający  dopuści do zaoferowania przewód  pęsety  bipolarnej o długości 5m?

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę pod warunkiem, że  będzie kompatybilne z urządzeniem Valleylabe

Pytanie 13. dot. pak. 2. pkt. 4 Czy Zamawiający  ma na myśli elektrodę nożną przedłużoną powlekaną silikonem?
Odpowiedź: TAK.
Pytanie 14.  dot. pak. 3. Czy Zamawiający dopuści do zaoferowania elektrody jednorazowe powrotne 2- dzielne o  wymiarach 210x 124 mm?
Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody.
Pytanie  15. dot. pak.5. pkt.1 czy Zamawiający dopuści do zaoferowania  pincetę bipolarną prostą o długości 195 mm z końcówkami tępymi, zaokrąglonymi, wykonanymi z materiałów nieprzywierających  do tkanek  w trakcie koagulacji, kompatybilną z diatermią Erbe?
Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę na zaoferowanie  pincety o długości 195 mm pozostałe parametry bez zmian.
Pytanie 16. dot. pak.5 pkt. 2. Czy Zamawiający dopuści do zaoferowania  pincetę bipolarną prostą o długości 195 mm z końcówkami tępymi, zaokrąglonymi, wykonanymi z materiałów nieprzywierających  do tkanek w trakcie  koagulacji, kompatybilną z diatermią Erbe?
Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę na zaoferowanie  pincety o długości 195 mm pozostałe parametry bez zmian.
Pytanie 17. dot. pak. 5. pkt. 3 Czy Zamawiający ma na myśli uchwyt elektrod monopolarnych z przyciskami  cięcie-koagulacja  do elektrod 4mm, z kablem o długości 3,5- 5 m, kompatybilny z diatermią Erbe?

Odpowiedź: TAK.
Pytanie 18. dot. pak. 3. Czy Zamawiający dopuści do przetargu elektrody jednorazowe powrotne dla dorosłych, 2 dzielne pokryte hydrożelem o wymiarach 150 x 108 mm oraz przyłącza: o szerokości 23-25 mm i długości 20 mm. Przyłącze o takich  wymiarach jest przyłączem standardowym  używanym przez wielu producentów elektrod neutralnych  jak i producentów  diatermii chirurgicznych  w tym m. in. przez firmę Erbe.
Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę pod warunkiem, że podłączenie będzie kompatybilne  z przewodami firmy Valleylab i Erbe.
Pytanie 19. Prosimy o modyfikacje  zapisu:
„Wykonawca  zobowiązuje się  dostarczać towar na podstawie zamówienia w ciągu…( max 3 dni) od złożenia zamówienia, a w przypadku zamówienia na cito w ciągu 48 godzin. Jeżeli dostawa  wypada w dniu  wolnym od pracy lub poza godzinami pracy magazynu dostawa nastąpi w pierwszym dniu roboczym po wyznaczonym terminie”.
Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę.
Pytanie 20.Paragraf 5 ust,1)2)3). Prosimy o usunięcie zapisu w paragrafie 7 ust.1 pkt. d)
1Wykonawca zobowiązany jest do zapłaty Zamawiającemu kar umownych w następujących wypadkach i w następujących wysokościach:

1)za zwłokę w  realizacji przedmiotu umowy w wysokości 1 % wartości dostarczonego  ze zwłoką za każdy dzień opóźnienia, (nie mniej niż 20 zł),

2)w przypadku nie dotrzymania terminu załatwienia reklamacji w wysokości 1 % wartości niedostarczonego w terminie towaru za każdy dzień opóźnienia (nie mniejszej niż 20 zł)

3)w przypadku niewykonania lub nienależytego wykonania umowy w wysokości 10% wartości nie  wykonanej części umowy (nie mniejszej niż 20 zł.),
Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody
Pytanie 21. Dot. pak.1.Prosimy o wydzielenie  punktu 3 do osobnego pakietu co umożliwi naszej firmie wzięcie udziału w postępowaniu i zaproponowanie konkurencyjnych cen. Punkt ten stanowi odrębną grupę asortymentową w stosunku do produktów z punktu 1 i 2.
Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę. Z pozycji 3 tworzy pakiet 1a.
Pytanie 22. Dot. pak. 1 Prosimy o dopuszczenie w punkcie 1 następujących długości :
8mm- 60 cm

18mm i 20 mm- 12,5 cm i 25 cm lub 25 cm i 50 cm
22mm, 24 mm i 26mm- 25 cm lub 50 cm

28mm i 30 mm-  20 cm lub 40 cm

Wszystkie protezy w tej samej cenie.

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę na: 8mm- 60 cm, 
18mm i 20 mm-25 cm i 50 cm, 
 22mm, 24 mm i 26mm- 25 cm,  
28mm i 30 mm- 40 cm.
Pytanie 23. Dot. pak. 1. Prosimy o dopuszczenie w punkcie 2 protez rozwidlonych o długości 45 cm.
Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę.
Pytanie 24. Dot. §3 ust.2. Prosimy o wydłużenie terminu realizacji zamówienia na 3 dni robocze.
Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę.
Pytanie 25. Dot. § 5 ust.2 Prosimy o zmianę z :
Kary umowne 

3. Wykonawca zobowiązany jest do zapłaty Zamawiającemu kar umownych w następujących wypadkach i w następujących wysokościach:

5) za opóźnienie w realizacji przedmiotu umowy w wysokości 2 % wartości niedostarczonego w terminie towaru za każdy dzień opóźnienia, (nie mniej niż 20 zł),

6) w przypadku nie dotrzymania terminu załatwienia reklamacji w wysokości 10 % wartości niedostarczonego w terminie towaru za każdy dzień opóźnienia (nie mniejszej niż 20 zł)

7) w przypadku niewykonania lub nienależytego wykonania umowy w wysokości 20% wartości nie  wykonanej części umowy (nie mniejszej niż 20 zł.),

na:

Kary umowne 

4. Wykonawca zobowiązany jest do zapłaty Zamawiającemu kar umownych w następujących wypadkach i w następujących wysokościach:

8) za opóźnienie w realizacji przedmiotu umowy w wysokości 1 % wartości niedostarczonego w terminie towaru za każdy dzień opóźnienia, (nie mniej niż 20 zł),

9) w przypadku nie dotrzymania terminu załatwienia reklamacji w wysokości 2 % wartości niedostarczonego w terminie towaru za każdy dzień opóźnienia (nie mniejszej niż 20 zł)

10) w przypadku niewykonania lub nienależytego wykonania umowy w wysokości 10% wartości nie  wykonanej części umowy (nie mniejszej niż 20 zł.),

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody.
Z poważaniem






